РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

о введении самообложения граждан в 2025 году в населенном пункте Старые Уруссу Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

№8 от 21 ноября 2024г.

В соответствии со ст. 25.1, 56 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004г. № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», схода граждан в населенном пункте Старые Уруссу Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Ввести самообложение в 2025 году в сумме 2000 (две тысячи) рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории населенного пункта Старые Уруссу Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, за исключением инвалидов І группы, вдов участников ВОВ, участников специальной военной операции, близких родственников (родители, дети) участников специальной военной операции, граждан, призванных на срочную службу в ряды Российской Армии, студентов, обучающихся по очной форме обучения.
 - 2. Направить полученные средства на:
- устройство, ремонт, содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенного пункта (приведение в нормативное состояние дорог по улицам Октябрьская, 1 Мая (строительство, реконструкция, асфальтирование, ремонт, щебенение, приобретение строительных материалов, перевозка, укладка, оплата работ и услуг по договору) в населенном пункте Старые Уруссу);
- благоустройство территории населенного пункта (обслуживание территории сквера памяти (оплата работ и услуг по договору) в населенном пункте Старые Уруссу);
- устройство, ремонт, содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенного пункта (содержание внутри поселенческих дорог (грейдирование и очистка дорог от снега, приобретение ГСМ, запасных частей для трактора, оплата работ и услуг по договору) в населенном пункте Старые Уруссу);
- устройство площадок накопления твердых коммунальных отходов, приобретение контейнеров для сбора твердых коммунальных отходов, ликвидация несанкционированных свалок (благоустройство контейнерных площадок (приобретение строительных материалов, оплата работ и услуг по договору) в населенном пункте Старые Уруссу).
- 3. Обнародовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru, на официальном сайте Ютазинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://jutaza.tatarstan.ru и на специальных информационных стендах на территории Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан.

Председательствующий на сходе граждан, Глава Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

Ф.Г. Аминова